MET MEcHA NP

JANVARA 200 F

|

2 ()
13 : 18
i) j | |
S \ ' 3)
‘ - T=58.8N
) < 1o 17 20 ;s 19 ’7 3771'5& ,')
i)
o bl‘shkée = Kf‘k unﬂ'(/ 3({,)[\
= _L(3$+Zo)xl§ X S
2 In ;1\"'.'5(‘1'\15 Sor
= 4125w T = ol
2) . =) kT ERE = Ly
i) F o= q) N 9.8
F = ma - ékﬁ
6 ) n
(q) = '-f(:L) i) o T=E9.9N
T
F
a = 4 — |
( ") '*s
. Ik Clbduhgf‘ww - So
1 : ,
) * : ﬁ = TLDSZ('OD
!(’
o) . F = 5.8 ‘°‘,4’9‘,
e . F =4C0 N 4 Tef
B = tua éﬁ) = <ty
4 1) 13 T §R.2N
i) ‘adt _
E + L 4 (:1 F
$= u 4 |
- : v
2 - -2\t + ’I_E-L 4) ' 3 7 I e vi'cﬁﬁoh fo
1) 7 (c o
| R+ Teagq0 = )5‘3
Whe b =2

4o 3ed

R=1$x98 = €8 8 5ink0” = 104N



MET  MEMANCS | Tt 2008
4—) E‘(?’) ﬁ-’(‘i) sz 2t bt -t 4¢
. © - When £E50 ) §=23 =) <713
| F+rG = -2 N Sog T 2k Lt -EY
)
LE*_C: =h/(—z\‘+—3‘+é" S = 2(13{—(,(2)1*(?,)34—3
= TN S 4 +24-8+3
i) S = 2%nm
F +26+H 7 0

b"sh-«.e £ rom o

®

= LT
4 "'6 ks ,°.
A
z 4 hy o/ i) V = w+at
H = 8 V-u - t
- =< a
=10 7 7
E = 3.¢—0.§ = 2g
S) |.§
, S Taket 25 +h accelente
o 2m A x
V = 2 +126 -3 gz ub + Batt
a <dv = 12 -(¢ $F 0. k2 +Llx l-,g"ﬁv,zrl,f
A ,, z
o - S = 4nm
a6 = \L-bt O o ,
S Descends 4 m
2 €&F2¢
| | R (210 R T
F.)ﬂl) 5 \)\\tn E = 2 A) L T
- - | q=l.§$ ’g
$ © f‘”“‘ :f(“'u”ﬁtl)ﬂ“' na
: v

303



TANuARt 2008 @

MEL MECHANLS |

N;Z-L F = ma CW) 11‘

803 -T = 8 «x\|.§
) Man
803 -i120 = T . \I/ J/ \L
_ Hees 8o goN
T = 664 N
E) 0«? €o N
T .
as)e 'T 1 ‘%l Equipment
~f |05

N2L fr ee“uq:hcn& F =meg

¥oq
N2L F “ma Ko —103 = |0a
T -84 = 80X LS D a = =Y o =hBwg
‘ 10

T = 120 + 8O0
J F_or Mmum N2Li F = ma

T = Qo4 N
, T—llé—803—80= gox ~I.8
Giii |
) /l\"l' 7 T:IIL+203+80—8°K|-8
4 3 T = %36 N
V] )
goﬁlll'N |
\ | 40w
1NL F = ma ‘ ;)
bown

T - XO&-—IIL = 80a

P«E oA E‘Cnf;on allow(d

3 = n, t
2500 =~ 80x4.8 -1k =304
Soowhen x = 6O
160 = 30«
LO = 21k = E=2.361




MET MEcHAmcS | ‘ TANVAR 2008 @

T\ Mighest poiab whem & =2.86 SooA = 16,78 k2,897
b 14é

Lot

S,
0

4-§.0M b s €

Vz({—»'u.ll3 USing Vv Tw+at

\/‘3 = ,q‘ —ﬁ.?t F""A bl»\c ""D '(a” 20m
i undes ’J’“V"+'X

At \\vsktfgf foo‘\n(' \/~3 :0) é"‘l.g{?
s = uf + }"26.*'1

= O = Uy - 4.8 x2.8¢7 a
30 = 0 +4 x4.8¢

M\ = A.3x72.857 ‘
28 5 R h 3 ( (T‘k\kj (/‘Dwn\oilds h Be +uve J.lrcth'--\)
L‘,_) = - oS S |
) 30 = 4“(&1
"
Va:":ta‘(‘) Usiag TN N = k= :f.%. = 2.4 ¢
W 2 uyt - 4a e’ o d = 15918 x 2 474
3
u\=zzt-4-i£— A= 38.965¢C
‘,;“) . = 39.0 m + K S-'(-
S«mc L\c-:)‘\? becavie b,,H\ p«ffs
start with Hie gume vestiul Vk)
component of yebity Cie Ome') I AR S ]
antd are soliedt b € Sam< 2l
veshieal accelevabion due 4o :\ruih] 3 = 28¢& "4-461
Hovie vclj of Itk park = 2 ms™ | SulFhor £ = 2% x -44/> t
ot past z 8. 200" \3 -ZT -7-.-!)
Rf\kzjr|u-¢ \,¢,|ouh\ 0“ IS“' t 2:4"( ‘3 = 4—_1 - 4—-5( 'x_z—
= 21 =€.28 = I§.78 ms \ 2 441
T hig 18 to~chunk o dighance ‘3 = 4 ll
Q,qure A a‘él’d € (eco-ds K TD-
0 q\ien 5\3
d =155t 4=l 120 x ="
| Qo0

W)
,\) ‘rih( ‘Gﬂ Ae—Sccn‘.' = (:]»\a ‘éw v;g{ 11
= 2.85 1¢ o




